

comunicat de presă

29 iulie 2008

FALT monitorizează execuția unor lucrări importante pentru Timișoara

Federația Asociațiilor de Locatari Timișoara (FALT), în parteneriat cu Asociația Generală a Inginerilor din România (A.G.I.R.), implementează proiectul „VIITORUL ORAȘULUI CERE ETICĂ și ACȚIUNE” (VOCEA), proiect finanțat de Uniunea Europeană prin programul PHARE 2005 Consolidarea Democrației în România, Componenta 2 Democrație, drepturile omului, statul de drept, independența justiției și lupta împotriva corupției.

În cadrul acestui proiect am selectat printre altele pentru monitorizare lucrările de mai jos:

- Sistem Major Canal – Zona Locuințe – Strada Polonă;
- Extinderea sistemului de iluminat și a rețelelor electrice de pe străzile Aida și Traviata din Municipiul Timișoara;

Pentru aceste lucrări prezentăm propunerile, respectiv realizările echipei de proiect.

Sistem Major Canal - Zona Locuințe – Strada Polonă

La această lucrare am solicitat construirea unor noi cămine de racord amplasate la 1-2 m față de clădiri așa cum prevede Ordinul 88/2007 pentru aprobarea, Regulamentului-cadru al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, întrucât căminele vechi nu corespund și nu sunt poziționate corect. Primăria a considerat oportună solicitarea noastră și ne-a comunicat că împreună cu proiectantul, printr-o dispoziție de șantier, vor realiza aceste cămine din capitolul „cheltuieli neprevăzute”.

Pe perioada de implementare a proiectului VOCEA, echipa de proiect, a avut mai multe întâlniri cu cetățenii din zonă. La ultima întâlnire a fost prezent și reprezentantul Primăriei Timișoara, Marius Onețiu, șef birou apă-canal, care la propunerea echipei de proiect a promis că va solicita societății prestatoare de servicii S.C. Aquatim S.A. să realizeze un grafic în care să stabilească exact data și blocurile de la care o să fie extrasă apa din subsolurile imobilelor. Graficul întocmit de S.C. Aquatim S.A. va fi adus la cunoștința cetățenilor prin afișare în zonă și aceștia vor putea urmări dacă se respectă sau nu acest grafic. Nerespectarea graficului va putea fi adusă la cunoștința serviciului apă-canal din Primărie, a S.C. Aquatim S.A. și a FALT-ului la numerele de telefon ale celor trei instituții.

Pentru realizarea căminelor de racord amplasate la 1-2 m față de clădiri se impune, de urgență, în zonă, identificarea vechilor orificii existente în fundație pentru evacuarea apei menajere astfel încât căminele de racord să fie poziționate în fața acestor orificii, urmând ca după realizarea acestor cămine să se facă legătura dintre ele și rețeaua stradală.

Primăria a promis că va urgenta lucrările la cheson ceea ce ar permite punerea în funcțiune a canalizării principale și ulterior racordarea căminelor de racord din fața imobilelor la canalizarea stradală, urmând ca proprietarii să-și refacă instalațiile de canalizare până la căminul de racord și igenizarea subsolurilor imobilelor, ultimele două lucrări fiind în sarcina asociațiilor de proprietari.

Extinderea sistemului de iluminat și a rețelelor electrice de pe străzile Aida și Traviata din Municipiul Timișoara

La aceste lucrări am solicitat ca pentru recepția finală a lucrărilor, fiecare operator să prezinte un buletin de măsurare a prizelor de pământ. În data de 22 iulie S.C. Instal-Bruna Montaj S.R.L ne-a prezentat buletinele de măsurare a prizelor de pământ, buletine ce vor fi interpretate de expertul AGIR.

Cetățenii care observă nereguli la lucrările monitorizate de FALT pot sesiza echipa de proiect direct la sediul FALT, în scris la adresa noastră str. Brașov, nr.8, telefonic la 0256/201237, 0356/401903 sau la adresa de e-mail falt@mail.dnttm.ro.

Echipa de proiect vă stă la dispoziție în zilele de : luni și miercuri între orele 9-13, marți și joi între orele 9-13, 16-18, vineri între orele 9-12.

Pentru informații suplimentare contactați pe Manager de proiect ,Olariu Petru, Tel :0722-548400

Pentru eventuale informații și sesizări legate de proiectele Phare contactați cfcu.PHARE@mfinante.ro

